
ПРОТОКОЛ  № 7 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

Тягинської сільської ради 

 

с. Високе 14 травня 2025 року 

  

ВСЬОГО : 17 членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Тягинської 
сільської ради 

 

ПРИСУТНІ: 
 

11 представників Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 
Тягинської сільської ради 

 

ВІДСУТНІ:   
 

 

 

6 представників Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 
Тягинської сільської ради 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
1. Про участь у Форумі представників та представниць Рад ВПО Херсонської області. 
2. Різне 

 

1. Про участь у Форумі представників та представниць Рад ВПО Херсонської області. 
 

СЛУХАЛИ: Тетяну Бєляєву, секретаря Ради з ВПО, яка повідомила присутніх, що у 

період з 28 по 29 квітня 2025 року вона взяла участь у Форумі представників та 
представниць Рад внутрішньо переміщених осіб Херсонської області, який відбувся у 
місті Одеса на базі готелю «Олександрівський». Захід було організовано за підтримки 
Благодійної організації «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та 
Управління Верховного комісара ООН у справах біженців в Україні. Участь у Форумі 
взяли 26 осіб –  члени та членкині Рад ВПО обласного, районного та місцевого рівнів 
Херсонської області, а також представники громадських і міжнародних організацій. 

Форум проводився з метою підвищення професійної компетентності представників 
Рад ВПО, посилення їх інституційної спроможності, налагодження системної взаємодії 
між Радами ВПО різних рівнів, органами державної влади, органами місцевого 
самоврядування та партнерами, а також з метою обміну досвідом і практичними 
напрацюваннями у сфері захисту прав та законних інтересів ВПО. 

У ході роботи форуму учасники були поінформовані щодо актуальних питань 
державної політики у сфері підтримки ВПО, механізмів інформування їх про наявні 
державні та місцеві програми допомоги, а також ролі Рад ВПО у процесі комунікації між 
органами влади та внутрішньо переміщеними особами. Значну увагу було приділено 
питанням налагодження ефективної взаємодії між Радами ВПО на різних рівнях, 
формуванню партнерських відносин з органами місцевої та державної влади, 
громадськими, благодійними та міжнародними організаціями, а також залученню 
мешканців громад до процесів прийняття рішень у сфері політики щодо ВПО. 

Під час заходу було розглянуто питання моніторингу місцевих цільових програм як 
одного з ключових інструментів впливу Рад ВПО на формування та реалізацію місцевої 
політики у сфері забезпечення прав і потреб внутрішньо переміщених осіб. Учасники 
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ознайомилися з практичним досвідом окремих громад Херсонської області щодо 
здійснення такого моніторингу, використання його результатів для адвокації змін та 
підвищення ефективності місцевих програм. 

Окремий блок роботи форуму було присвячено питанням залучення ресурсів у 
громади, у тому числі через участь у грантових програмах, а також нормативно-правовим 
аспектам діяльності Рад ВПО у процесі пошуку та залучення фінансових і нефінансових 
ресурсів. Учасники отримали інформацію щодо підходів до формування обґрунтованих 
запитів про потреби внутрішньо переміщених осіб та можливостей використання 
спеціалізованих платформ для пошуку ресурсів. 

Значну увагу в межах форуму було приділено питанням реалізації житлових прав 
внутрішньо переміщених осіб у приймаючих громадах. Учасники були поінформовані 
про актуальні державні житлові програми, а також про кращі практики громад у сфері 
забезпечення житлових прав ВПО за результатами відповідних досліджень. Крім того, 
відбулося обговорення поточної гуманітарної ситуації у Херсонській області, що 
дозволило актуалізувати потреби внутрішньо переміщених осіб та визначити напрями 
подальшої взаємодії з міжнародними партнерами. 

Під час роботи форуму учасники також були ознайомлені зі структурою та порядком 
розробки «дорожньої карти ВПО» як інструменту комплексної підтримки адаптації та 
інтеграції внутрішньо переміщених осіб у громадах. Було розглянуто механізми 
реагування на первинні потреби ВПО, а також можливості використання дорожньої 
карти у практичній діяльності Рад ВПО на обласному та місцевому рівнях. 

За результатами участі у форумі отримано актуальну інформацію, методичні 
матеріали та практичні напрацювання, які можуть бути використані у подальшій 
діяльності Ради ВПО для підвищення ефективності роботи, посилення міжсекторальної 
взаємодії, удосконалення процесів адвокації інтересів ВПО та покращення якості їх 
підтримки на рівні громади. 

 

2.  Різне. 
Обговорили питання забезпечення внутрішньо переміщених осіб, які проживають на 
території громади усім необхідним та проведення консультацій. 
 

За результатами обговорення питань прийняли рішення, а саме: 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Взяти до відома інформацію про участь у Форумі представників та представниць Рад 
ВПО Херсонської області. 
2. Рекомендувати представникам Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 
Тягинської сільської ради по можливості приймати участь у заходах для обміну 
досвідом. 

 

Голова Ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб Тягинської сільської ради  

  

                            

Володимир ОСИПЕНКО 

  

Секретар Ради з питань внутрішньо   



3 

 

переміщених осіб Тягинської сільської ради Тетяна БЄЛЯЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Додаток 

до Протоколу № 6 від 04.03.2025 

 

С П И С О К 

осіб ВПО по Високівському старостинському округу 

 

№ 
п/п 

П.І.П Статус Кількість  
проживаючих/ 
пільги 

Номер 
телефона 

Адреса 
домогосподарства 

1 Памазнюк 
Олександр 

ВПО 3 ( дитина) 0953372823 село Високе вулиця 
Шкільна 9 

2 Голяк Тетяна ВПО 3 ( дитина) 0972930788 село Високе вулиця 
Шкільна 28/1 

3 Саврась Світлана ВПО 2 ( інвалід) 0669107498 село Високе вулиця 
Шкільна 28/2 

4 Ткач Алла 
Дмитрівна 

ВПО 2 (дитина ) 0994544059 село Високе вулиця 
Шкільна 28/2 

5 Кравцов Іван ВПО 2  маломобільні 0956433743 село Високе вулиця 
Шкільна 34/1 
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6 Літвін Людмила ВПО 2 (інвалід) 0956433743 село Високе вулиця 
Шкільна 34/2 

7 Бєляєв Тетяна ВПО 3 (дитина) 0990732644 село Високе вулиця 
Широка 28/1 

8 Лондарьова 
Альона 

ВПО 3 (дитина) 0953441921 село Високе вулиця 
Широка 28/2 

 


